

### 维护好宗教和顺良好局面

本报讯(记者 张猛 通讯员 常军伟)9月9日上午,市委常委、统战部长赵锡昌到西华县检查宗教场所安全稳定工作。

赵锡昌一行先后来到迟营镇大营基督教活动点、县基督教“两会”城关清真寺等地,与当地干部和宗教界代表人士深入交谈,认真听取情况介绍,详细了解宗教活动场所疫情防控、宗教活动开展情况、消防安全等方面工作,指出要坚决克服麻痹心理和松懈思想,抓实抓细抓严宗教场所常态化疫情防控和消防安全等各项工作,维护好宗教和顺良好局面。

赵锡昌强调,要认真贯彻落实党的宗教工作基本方针,始终坚持我国宗教中国化方向,积极推进宗教事务规范化管理。要落实好宗教工作三级网络两级责任制和属地原则,压紧压实工作责任。要加强对宗教界的思想政治引领,引导宗教界加强自身建设,不断提高宗教界自我教育、自我管理、自我约束的制度化、规范化水平,发挥宗教界人士和信教群众在促进经济社会发展中的积极作用。要适应新形势新要求,着力夯实宗教工作基层基础,加强依法管理宗教事务,妥善处理宗教工作中的重点难点问题,不断提升基层宗教工作治理能力和水平。要深化宗教场所“五进”活动,用好中华优秀传统文化,弘扬社会主义核心价值观,教育引导宗教界人士和信教群众爱国爱教、正信正行,为党的二十大胜利召开营造安全稳定的社会环境。②15

平,发挥宗教界人士和信教群众在促进经济社会发展中的积极作用。要适应新形势新要求,着力夯实宗教工作基层基础,加强依法管理宗教事务,妥善处理宗教工作中的重点难点问题,不断提升基层宗教工作治理能力和水平。要深化宗教场所“五进”活动,用好中华优秀传统文化,弘扬社会主义核心价值观,教育引导宗教界人士和信教群众爱国爱教、正信正行,为党的二十大胜利召开营造安全稳定的社会环境。②15

### 用大爱之心推动见义勇为事业长足发展

本报讯(记者 任富强)9月9日,周口市见义勇为2022年“99公益日”活动捐赠仪式举行,副市长、市公安局局长张元明出席会议并讲话。

张元明指出,近年来,全市先后涌现出“英雄奶奶”彭秀英、“90后救火英雄”郑春光、“河南省第十三届见义勇为先进个人”李广禄等5个见义勇为英雄群体和38名先进个人,2022年以来,我市又相继涌现出跳水救人英雄房玉翔、以身挡刀老人齐

高灿等见义勇为模范和勇斗歹徒青年陈永涛等6人见义勇为群体。他们或是挺身而出,勇敢地同违法犯罪行为作斗争;或是勇毅逆行,积极投身于抢险、救灾、救人,用鲜血甚至生命保护了国家和人民的生命财产安全,谱写了一曲又一曲可歌可泣的英雄赞歌,践行了社会责任,弘扬了传统美德,激发传递了社会正能量。

张元明强调,尤其是近年来,全市见义勇为公益慈善事业得到了社

会各界人士的鼎力支持,他们积极弘扬了乐善好施、济贫救困传统美德,用大爱之心推动见义勇为事业长足发展。在此次活动中,各位爱心企业家踊跃参与、慷慨解囊、争献爱心。希望各位爱心企业家一如既往地支持我市见义勇为公益事业,为见义勇为英雄模范倾注更多真情,奉献更多爱心,贡献更多力量,为建设更高水平平安周口、法治周口提供更大助力。②16

### 致全市广大教育工作者的慰问信

全市广大教育工作者:

迎接党的二十大,培根铸魂育新人。在第38个教师节到来之际,中共周口市委、周口市人民政府向辛勤耕耘在全市教育战线上的广大教育工作者致以节日的祝贺和亲切的慰问!向所有关心、支持全市教育事业改革发展的社会各界人士表示衷心的感谢!

教育是国之大计、党之大计。崇文重教历来是我市的优良传统。近年来,市委、市政府坚持教育优先发展战略,强力实施创新驱动、科教兴市、人才强市战略,为周口高质量发展提供了智力支撑和人才基础。2022年,市委、市政府把学校建设纳入中心城区十大民生实事,投资29.3亿元,新建改扩建中小学、幼儿园38所,已集中启用29所,有效解决了中心城区大班额、大校额问题,拉开了新时代中心城区教育高质量发展的大幕。全市教育系统以办好人民满意的教育为目标,落实立德树人根本任务,开拓进取,奋

勇争先,有力推动了教育事业高质量发展,各项教育工作取得了显著成绩。普惠性幼儿园覆盖率达到90.64%,义务教育发展基本均衡,中教育品牌越擦越亮,职业教育连年取得新突破,教育综合改革全面推进,教育结构不断优化,教育保障得到加强,教育质量稳步提升,教育公平成效明显,人民群众对教育的获得感显著增强。

教育是民生之基、发展之基。当前,我市正处于高质量跨越发展关键期,全市各级党委、政府要以实施“十大战略”三年行动计划为牵引,坚定不移地实施教育优先发展战略,努力办好人民满意的教育,办好现代化周口建设支撑的教育,奋力推动教育综合改革见实效、基础教育促优质、高等教育建高地、中心城区起高峰,把周口教育品牌擦得更亮,高质量推进现代职业教育,强力推进“人人持证、技能河南”建设,加快建设周口科教新城,把人力资源优势转化为人才资源优势,把教育

资源优势转化为跨越发展优势,为建设国家区域中心城市提供坚强保障。要以打造“道德名城、魅力周口”为统领,以大力弘扬尊师重教优良传统引领社会风尚,一如既往地教育、为教师办实事、做好事、解难事,凝聚起全社会重视支持教育事业发展的强大合力。

教师是立教之本、兴教之源。希望全市广大教育工作者铭记习近平总书记的嘱托,切实扛起为党育人、为国育才的政治责任,自觉践行“四有好老师”标准,努力当好“四个引路人”,始终坚守“四个相统一”,继续发扬爱岗敬业、辛勤耕耘、为人师表、无私奉献的精神,奋力开创教育高质量发展新局面,为全面建设现代化周口作出新的贡献,以更加优异成绩迎接党的二十大胜利召开!

衷心祝愿全市广大教育工作者节日快乐,身体健康,工作顺利,阖家幸福!

中共周口市委 周口市人民政府 2022年9月10日

### 中心城区出动雾炮车集中清除“小飞虫”



本报讯(记者 付永奇 文/图)昨日,记者从市生态林业保护中心获悉,从9月7日起,我市陆续集结大型雾炮车对中心城区主干道进行空中喷水雾作业,对飘散在空气中的“小飞虫”进行压制清除,以降低“小飞虫”对广

大市民出行的影响。

近期,我市各地街头空中飘起大量白色“小飞虫”,这些“小飞虫”容易飞进眼中或呼吸时吸进喉咙,使人感到不舒服。“这些‘小飞虫’是一种名为‘白粉虱’的害虫,又称小白蛾,每到夏末秋初

就会在中原地区现身。”市生态林业保护中心相关负责人何立新告诉记者。

据介绍,“小飞虫”是一种世界性害虫,主要危害大棚内种植的作物,属于农业害虫,常见于菜地、田地、温室、大棚内。它会在植株叶背大量分泌蜜露,引起真菌大量繁殖,影响到植物正常呼吸与光合作用。当前,我市中心城区街头出现“小飞虫”主要是因为城市的“热岛效应”,导致秋凉后城区温度高于农村地区,“小飞虫”趋暖迁移所致。

为减少“小飞虫”对市民生活的影响,市生态林业保护中心、市环卫、市生态环保等部门调集雾炮车数十辆,昼夜开展空中喷水雾或药物作业,压制飘散在空中的“小飞虫”(如左图)。

“小飞虫”繁殖很快,9月份繁殖密度达到最大。随着温度下降,我市的“小飞虫”数量也会慢慢减少。“小飞虫”对人体基本无害,广大市民不必过于惊慌,可通过佩戴口罩和眼镜等方式进行防护。”何立新提醒广大市民。②16

### 立足当前 布局“金九银十”消费旺季

本报讯(记者 张劲松)9月9日上午,全省扩消费工作电视电话会议召开,副市长梁建松在周口分会场收听收看,并就我市下一阶段扩消费工作进行具体部署。

梁建松要求,一要抓好政策落实。党中央、国务院和省委、省政府相关补贴政策一定要落实到位。疫情防控政策要按照省里要求,凡是市与外省、外市交界处的人工站点要全部取消,周边或本地一旦发

现疫情,我们要做好“两条线”作战的准备,一条线是抗击疫情前线,另一条线就是经济发展前线,这“两条线”都很重要,缺一不可。二要提供消费便利条件。紧跟消费需求,拓展消费场景,立足当前,布局“金九银十”消费旺季,努力做到方便群众消费、保证经济社会正常运行。三要开展促销活动。前段时间我们提倡的“夜经济”活动取得了一定的效果,包括白天,对于移动小商小贩来

说,我们也可以空处为他们固定位置,只要做到加强管理,让他们有序经营就行。四要重视经济运行的统计工作。统计数据要客观、真实、细致,能反映经济运行的真实情况。省、市制定了高质量发展的考核办法,用以考评经济社会发展的成效,直接考评到县,进行综合排名。同时,经济发展的统计数据也能反映我们的营商环境水平,各县(市、区)一定要高度重视。②18

### 不断增强责任意识 树立履职为民政协形象

本报讯(记者 苑美丽)9月9日下午,为期3天的全州市(市、区)政协领导干部培训顺利结业,市政协副主席闫淑娟出席结业典礼并讲话,市政协秘书长程维峰主持结业典礼。闫淑娟强调,各位学员要通过不断学习不断增强责任意识,树立履职为民的政协形象,为构建和谐周口发挥积极作用。

结业典礼上,淮阳区、项城市、太康县等县(市、区)政协副主席分享了

学习体会。大家纷纷表示,通过这次培训,开阔了视野,提高了政治站位,为今后更好地履职尽责增强了信心、指明了方向。

闫淑娟指出,要增强学习意识,树立勤学善思形象。要以这次学习培训为契机,进一步增强学习意识,自觉养成不断学习新知识、研究新情况、解决新问题的新习惯。要增强大局意识,树立助推发展形象。要紧

紧围绕党委、政府中心工作,围绕人民群众的根本利益,把大局意识贯穿于政协履行职能的始终。要增强创新意识,树立务实进取形象。要不断解放思想,以科学的态度、创新的精神和实事求是的作风,大胆研究探索政协工作的规律和特点,使参政议政的形式、方法有新的突破和发展,始终保持政协工作与时俱进的生机与活力。②18



9月7日,由周口市农业科学院主办的河南省“四优四化”科技支撑行动计划油料产业扩面延链专项“周口市优质花生绿色高效生产技术培训会”在沈丘县召开。本次培训会特邀河南省农业科学院花生育种和栽培技术专家臧秀旺研究员和高伟博士作报告。两位专家详细讲解了我国各省份花生生产状况与特点、花生各阶段生长特点与栽培管理技术要点,随后走进田间地头解答群众关于花生种植管理和产业发展方面的问题。记者 刘俊涛摄

### “非凡十年 出彩周口”有奖征集宣传作品活动开始啦

为充分展示党的十八大以来周口经济、社会、文化等各个方面的发展成果,进而全方位多层次反映十年来党和国家各项事业发展的非凡成就,市委宣传部定于近期启动“非凡十年 出彩周口”有奖征集宣传作品活动,面向相关单位和广大短视频及摄影爱好者、媒体工作者、自媒体主播、网络博主等人士,征集各种形态的图片、短视频、摄影作品,作品需围绕周口的风景、美食、文化、人物、城市建设、经济发展等主题,向外推介展示出彩周口的多元化IP标识,可视化、具象化展现我市发展取得的新变化、新成就、新风貌,进一步凝聚奋进新征程、建功新时代的磅礴力量。现将有关工作要求通知如下:

- 一、主办单位 中共周口市委宣传部
- 二、作品要求 1. 作品需以周口元素为创作素材,以传播出彩周口、出彩周口人为最终目的,不得涉及色情、暴力、宗教和种族歧视等内容,不得植入广告。 2. 作品形态不限,图片、海报、漫画、动漫、短视频、摄影作品等均可。 3. 视频类作品时长需在30秒至3分钟之间,分辨率1280\*720或以上,格式为MP4、MOV、MPG格式,摄影作品需标明拍摄地点并附简要文字说明,对作品记录的内容或反映的主旨进行必要描述。 4. 作品必须为个人或单位原创作品,此前未进行公开发表,作品内容不涉及抄袭、侵权、造假等问题。市委宣传部不承担因版权问题而产生的各类法律责任,不承担包括但不限于肖像权、名誉权、隐私权、著作权、商标权等纠纷而产生的法律责任。如作品版权存在纠纷或争议,市委宣传部保留取消其评奖资格及追回奖项奖金的权利。 5. 市委宣传部有权无偿在网站、移动端、广播、电视等媒体以及公共场所发布和展示征集作品,或用于公益宣传、艺术教育、文化交流等非商业活动,有权对征集作品进行二次加工、传播推广。

- 三、征集时间 作品征集截止时间为2022年11月30日。
- 四、奖项设置 (一)视频类作品 1. 入围奖:若干。奖金各1000元,颁发获奖证书。 2. 一等奖:1名(奖金5000元),二等奖:5名(奖金各3000元),三等奖:10名(奖金各2000元),颁发获奖证书。 (二)图片类作品 1. 入围奖:若干。奖金各1000元,颁发获奖证书。 2. 一等奖:1名(奖金5000元),二等奖:5名(奖金各3000元),三等奖:10名(奖金各2000元),颁发获奖证书。

五、投稿方式 创作人员(单位)需填写《宣传作品统计表》,内容包括报送单位、作品类型、作品名称、创作者或创作单位、联系方式等,并将作品与统计表发送至市委宣传部邮箱 zkswwxb@163.com,并标明“宣传作品投稿”。 本次活动是展示和提升周口形象的一次重要机会。广大短视频及摄影爱好者、媒体工作者、自媒体主播、网络博主等人士,围绕活动主题积极开展创作,不断提升内容质量和表现形式,制作展示周口形象、周口发展成果和人民美好生活的高质量宣传作品。 联系电话:8276077 电子邮箱:zkswwxb@163.com

### 沈丘县国有建设用地使用权出让网上拍卖公告

沈丘县网拍(2022)-11号

经沈丘县人民政府批准,沈丘县自然资源局决定在网上拍卖方式出让以下2(幅)地块的国有建设用地使用权,并委托周口市公共资源交易中心组织实施。现将有关事项公告如下:

一、拍卖地块的基本情况和规划指标要求(详情见下表)

备注:SQ2022-35号:1.宗地“五通一平”(宗地外通路、通电、通水、通下水,宗地内土地平整)。2.行政办公及生活服务设施占地面积不得超过工业项目总用地面积的7%,建筑面积不得超过项目总建筑面积的15%。3.依照河南省政府第200号令,该地块应按照其一次性规划新建或者新增地上总建筑面积的6%比例修建防护级别6级以上防空地下室。4.准入行业:制造业。5.由辖区政府负责按时向受让人交付土地。

序号	地块编号	地块名称	土地位置	地块面积	土地用途	容积率	建筑密度(建筑系数)	绿地率	出让年限	有底价	起始价	保证金	增价幅度
1	SQ2022-35	SQ2022-35	沈丘县城沙北产业集聚区	53538㎡(合80.307亩)	工业用地	>1	>40%	≤20%	50年	有底价	2008万元	500万元	41万元
2	SQ2022-37	SQ2022-37	沈丘县静脉产业园	56969㎡(合85.4535亩)	工业用地	>1	>40%	≤20%	50年	有底价	1282万元	1282万元	26万元

地上总建筑面积的6%比例修建防护级别6级以上防空地下室。4.准入行业:制造业。5.由辖区政府负责按时向受让人交付土地。 二、竞买申请条件和要求 中华人

民共和国境内外的法人、自然人和其他组织,符合网上出让公告或出让须知中明确的资格条件,均可参加本次国有建设用地使用权网上拍卖活动。 三、确定竞得入选人方式 本次国有建设用地使用权网上拍卖出让按照价高者得原则确定竞得入选人。(1)地块如果未设底价的,报价最高者即为竞得入选人;(2)地块如果设有底价的,报价最高且不低于底价者即为竞得入选人。

四、报名及保证金截止时间 竞买申请人在2022年9月2日~2022年9月23日登录周口市公共资源交易系统(网址:http://jyzx.zhoukou.gov.cn)(以下简称交易系统),提交

申请。竞买保证金到账截止时间:2022年9月23日16时。温馨提示:为避免因竞买保证金到账时间延误,影响您顺利获取网上交易竞买资格,请您在保证金到账截止时间的1~2天前交纳竞买保证金。

五、拍卖时间及网上拍卖报价时间 SQ2022-35号地块:2022年9月26日10时;SQ2022-37号地块:2022年9月26日10时10分,拍卖网址:周口公共资源交易中心(网址:http://jyzx.zhoukou.gov.cn)。

六、出让资料获取方式 本次拍卖出让的详细资料和要求,见拍卖出让须知及其他出让文件。拍卖出让须知及其他出让文件可从网上交易系统查看和打印。

七、资格审查 本次国有建设用地使用权网上出让实行竞得入选人资格后审制度,即竞买申请人在网上交易系统按规定递交竞买申请并按时足额交纳了竞买保证金后,网上交易系统将自动颁发《国有建设用地使用权竞买保证金到账确认书》,确认其竞买资格,出让人只对网上交易进行资格审查。如因竞得入选人的资格审查未

通过,造成本次出让地块不成交的,由竞得入选人自行承担相应责任。

八、风险提示 竞买人应该谨慎报价,报价一经提交,不得修改或者撤回。网上拍卖开始后,方可参加网上竞价。操作系统请使用Win7/Win10,浏览器请使用IE10及以上版本,其他操作系统与浏览器可能会影响您正常参与网上交易活动。数字证书驱动请到周口市公共资源交易中心网站(网址:http://jyzx.zhoukou.gov.cn)下载中心下载,并正确安装。

九、其他需要公告的事项 (一)此次网上拍卖出让网上申请、报价、不接受电话、传真、邮寄、电子邮件及口头等方式申请、报价。(二)网上拍卖出让《须知》及其他资料,与本公告具有同等法律效力。(三)交纳竞买保证金请交交易系统提供的银行账户,还应提交竞买保证金不属于银行贷款、股东借款、转贷和募集资金的承诺函及商业金融机构的资信证明。(四)竞买人凡存在伪造行为骗取用地手续和倒卖土地等犯罪行为、非法转让土地

使用权等违法行为,因企业原因造成土地闲置一年以上,违背出让合同约定条件开发利用土地、擅自改变保障性安居工程用地用途搞商品房开发、拖欠土地出让金等情形之一的企业或个人,在违法违规行为处理完毕之前,该企业(包括其控股股东及股东新设企业)或个人不得参加土地竞买活动。因弄虚作假而竞得土地的,其竞买结果无效,所造成的一切后果,由竞得人承担全部责任。(六)本次出让为有底价出让。(七)竞买人竞得土地使用权后,竞得人必须严格按照沈丘县规划部门出具的规划意见进行施工建设,将发布变更公告,届时以变更公告为准。

(八)本次公开出让事项如有变更,将发布变更公告,届时以变更公告为准。

《周口土地交易竞买人系统操作手册》请在周口市公共资源交易中心网站(网址:http://jyzx.zhoukou.gov.cn)下载中心下载并认真查看。

特此公告 联系电话:13592268089 联系人:王先生 沈丘县自然资源局 2022年9月10日